

**31 мая 2016 года на 64-м году жизни скончался
доктор экономических наук, профессор Андрей Николаевич Тур**



Экономическая наука страны понесла тяжелую утрату – ушел из жизни известный в стране ученый-экономист Андрей Николаевич Тур.

А.Н. Тур родился в 1953 году в Ленинграде. В 1974 году окончил Белорусский государственный институт народного хозяйства им. В.В.Куйбышева (ныне – БГЭУ). Работал младшим научным сотрудником Института экономики АН БССР. Затем был аспирантом, ассистентом, доцентом, заведующим кафедрой политэкономии торгово-экономического факультета Белорусского государственного института народного хозяйства. В 1983–1985 годах – преподаватель-консультант

Гаванского университета (Куба). В 1988 году стажировался в Ноттингемском университете (Великобритания), докторант БГИНХ. В 1991–1995 годах был заведующим кафедрой экономической теории и истории экономических учений Белорусского государственного экономического университета. С 1995 года работал заместителем министра экономики, в 2011–2013 годах – заместителем главы Администрации Президента Республики Беларусь. С 2014 года работал профессором кафедры экономики и права Белорусского национального технического университета (БНТУ), с апреля 2015 года – профессором кафедры бизнес-администрирования, а в июне 2015 года стал заведующим этой кафедрой.

Андрей Николаевич был широко известным в стране экономистом-теоретиком, педагогом, организатором учебного процесса. Он автор более 150 научных и научно-методических работ. Под его научным руководством и консультированием подготовлены 13 кандидатов и докторов экономических наук.

Будучи заместителем министра экономики в течение 16 лет, он проявил себя умелым руководителем. Активно участвовал в разработке и реализации программ перехода Беларуси к социально ориентированной рыночной экономике, прежде всего по вопросам поддержки предпринимательства, торговли и социального развития.

Андрей Николаевич инициировал обсуждение и разработку популярных в бизнес-сообществе мер, принятых в дальнейшем правительством и закрепленных в Директиве Президента № 4 «О развитии предпринимательской инициативы и стимулировании деловой активности в Республике Беларусь».

Обладая высокой эрудицией и компетенцией в сфере теории и практики экономической политики, А.Н.Тур как многолетний и активный член редколлегии «Белорусского экономического журнала» вносил в его работу большой творческий вклад. В его лице мы потеряли верного товарища, соратника, высокопрофессионального ученого и педагога.

*Редакционная коллегия
«Белорусского экономического журнала»*